

К вопросу о компенсации морального вреда, причиненного работнику нарушением его трудовых прав

Новрадова-Василиади Стелла Михайловна,
доцент Базовой кафедры судебной деятельности
Юридического факультета
Северо-Кавказского федерального университета,
кандидат юридических наук
stella.vasiliadi@yandex.ru

В статье автором исследуется вопрос о компенсации морального вреда работнику, причиненного вследствие нарушения его трудовых прав. Анализируются нормы, регламентирующие вопросы возмещения морального вреда в трудовых отношениях, включая судебную практику. Автором дается оценка законопроекта «О внесении изменений в статьи 391 и 392 Трудового кодекса Российской Федерации (о компенсации морального вреда, причиненного работнику вследствие нарушения его трудовых прав)».

Ключевые слова: труд, моральный вред, судебная защита, работник, трудовое законодательство, трудовые права.

On Compensation for Moral Damage Caused to an Employee by Violation of His/Her Labor Rights

Novradova-Vasiliadi Stella M.
Associate Professor of the Basic Department of Judicial Activities
of the Law Faculty of the North-Caucasus Federal University
PhD (Law)

In the article, the author examines the issue of compensation for moral damage to an employee caused as a result of violation of his labor rights. The article analyzes the norms regulating the issues of compensation for moral damage in labor relations, including judicial practice. The author gives an assessment of the draft law "On Amendments to Articles 391 and 392 of the Labor Code of the Russian Federation (on compensation for moral damage caused to an employee as a result of violation of his labor rights)".

Keywords: labor, moral damage, judicial protection, employee, labor legislation, labor rights.